



Предновогодние встречи в центрах общения старшего поколения ЛНР



В Лутугино посетители центра общения старшего поколения продолжали повышать свою цифровую грамотность — подавали заявления и делали запросы на получение справок через мобильное приложение «Госуслуги», использовали робота «Макса» для поиска и навигации на сайте. Впереди новогодние праздники и отдых, а электронные сервисы СФР доступны жителям республики круглосуточно и без выходных.



В Меловом центре провели мастер-класс по изготовлению сувениров и елочных украшений, а также собрали для передачи на фронт теплые вязаные подарки. На уроке финансовой грамотности посетителям «серебряного» возраста рассказали о практических инструментах безопасного управления своими финансами, защиты от мошенничества, научили грамотному использованию доступных финансовых продуктов.



В Марковском прошел мастер-класс по вязанию на спицах. Посетительницы центра общения, отметили, что им очень понравились готовые изделия, и мастерица-ведущая урока рассказала о техниках вязания. На встрече с социальными работниками Марковского комплексного Центра социального обслуживания населения посетителей познакомили с упражнениями на нейротренажере «Восьмерка».



В Новоайдарском центре общения в день памяти Святого Николая Чудотворца представители «серебряного» возраста вместе с сотрудниками приняли участие в торжественной литургии в Свято-Архистратиго-Михайловском храме.